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Щодо проведення “Уроку звитяги”  

у закладах освіти  

 

З метою гідного відзначення подвигу захисників і захисниць України та на 

виконання Стратегії національно-патріотичного виховання, затвердженої 

Указом Президента України від 18 травня 2019 р. № 286, Мінветеранів пропонує 

до Дня захисників і захисниць України провести у закладах освіти області “Урок 

звитягиˮ.  

Українські захисники і захисниці стали символом хоробрості, патріотизму 

й боротьби народу за свободу та незалежність. Їх відданістю та сміливою 

боротьбою захоплюється кожен українець та цілий світ. 

З початком російсько-української війни у 2014 році майже чотириста тисяч 

українців взяли зброю до рук у лавах Збройних сил України, Національної гвардії 

України, правоохоронних органів і добровольчих формувань, а з початком 

повномасштабного вторгнення російської федерації на територію України стало 

понад мільйон українців, щоб зупинити агресію російської федерації та 

відстояти незалежність України. 

Військові операції, що здійснюються українськими воїнами під час захисту 

незалежності та територіальної цілісності України увійдуть у воєнну історію, 

стануть основою для розробки нових воєнних тактик та стратегій, а імена 

кожного захисника і захисниці України назавжди закарбуються в історії України. 

Саме тому рекомендуємо під час проведення “Уроку звитягиˮ в закладах 

освіти обговорити із учнями цінності, за які боряться захисники і захисниці у 

російсько-українській війні, а саме: незалежність та територіальна цілісність, 

волю, соборність, гідність України та українців. Розповісти учням, враховуючи 

їх вікові та психоемоційні особливості, про пам’ятні події та визначні здобутки 

українського війська починаючи зі збройної агресії російської федерації на Сході 

України до подій сьогодення. За можливості просимо до проведення “Уроку 

звитягиˮ залучати захисників і захисниць України. 

http://www.mva.gov.ua/


Про проведення “Уроку звитягиˮ у закладах освіти області просимо 

проінформувати Мінветеранів до 25 жовтня 2022 року. 

 

 

 

Перший заступник Міністра             Олександр ПОРХУН 
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